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IDIFFUSORE DI AROMA

Grazie per aver acquistato il diffusore di aromi INNOLIVING INN-775.

Leggere attentamente le istruzioni per l’uso 
e conservare il presente manuale per future 
consultazioni. 

NORME DI SICUREZZA E AVVERTENZE
• Prima di utilizzare il prodotto accertarsi che si 

presenti integro senza visibili danneggiamenti. 
In caso di dubbio rivolgersi ad un centro 
assistenza autorizzato. 

• Non utilizzare il prodotto per scopi diversi 
da quelli descritti nel presente manuale di 
istruzioni, ossia diffusore aroma. Ogni altro 
utilizzo è da considerarsi improprio e quindi 
pericoloso.

• ATTENZIONE: il prodotto non è un giocattolo. 
Al fine di evitare qualsiasi danno e incidente 
ai bambini, posizionarlo lontano dalla loro 
portata.

• Questo apparecchio può essere utilizzato da 
bambini di età pari o superiore a 8 anni e da 
persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 
o mentali, o prive di esperienza e conoscenza, 
solo se sotto supervisione oppure se sono 
state istruite riguardo all’uso dell’apparecchio 
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da una persona responsabile della loro 
sicurezza e comprendono i pericoli associati. I 
bambini dovrebbero essere supervisionati per 
assicurarsi che non giochino con l’apparecchio.

• Tenere il prodotto lontano dalla portata dei 
bambini e degli animali domestici.

• Le operazioni di pulizia e manutenzione non 
devono essere effettuate da bambini senza la 
supervisione di un adulto.

• Non utilizzare il prodotto in bagno o in 
ambienti molto umidi. Non immergerlo in 
acqua. Non immergere il prodotto in acqua o 
altri liquidi. 

• Non posizionare il prodotto dietro a mobili e 
tendaggi, non coprirlo. 

• Posizionare il prodotto e conservarlo sempre 
lontano da fonti di calore, dai raggi del sole, 
dall’umidità, da oggetti taglienti e simili. 

• In caso di malfunzionamento o guasti al 
prodotto, rivolgersi sempre ad un centro 
assistenza autorizzato e non manomettere il 
prodotto nel tentativo di ripararlo o sostituire 
le parti danneggiate, questo farebbe decadere 
la garanzia. Utilizzare il prodotto solo in 
ambienti chiusi.
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•  Utilizzare solo ed esclusivamente l’alimentatore 
fornito in dotazione.

• Gli elementi di imballaggio (sacchetti di 
plastica, cartone, polistirolo ecc.) non devono 
essere lasciati alla portata dei bambini in 
quanto potenziali fonti di pericolo e devono 
essere smaltiti secondo quanto previsto dalle 
normative vigenti. 

• Evitare di riempire il serbatoio superando il 
livello MAX indicato 

• Non azionare il prodotto se il serbatoio 
d’acqua è vuoto.

• Gli olii essenziali potrebbero macchiare l’unità 
principale. In caso di fuoriuscite, pulire con un 
panno morbido.

• Evitare che il flusso di nebulizzazione degli olii 
sia diretto verso fonti di calore, condizionatori 
o ventilatori.

• Posizionare il prodotto su una superficie piana 
e stabile. 

• Tenere il prodotto lontano da prodotti 
elettronici come TV o dispositivi audio.

• Non inclinare il prodotto. Questo potrebbe 
causare una fuoriuscita di acqua dal serbatoio 
che potrebbe comprometterne i meccanismi 
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interni e danneggiare superfici o oggetti. 
• Non muovere o spostare il dispositivo quando 

è in funzione.
• Non toccare il prodotto e le sue parti con mani 

bagnate. 
• La quantità e intensità della nebulizzazione 

emessa dal prodotto possono variare a seconda 
del tipo di acqua utilizzata, dell’umidità e 
della temperatura dell’aria. Questo è del 
tutto normale e non costituisce un difetto di 
produzione. 

• Utilizzare solo olii essenziali 100% naturali. 
• Nel caso in cui l’unità venga rovesciata durante 

l’uso, attenersi alla seguente procedura per 
evitare danni al prodotto: 

1.  Scollegare il dispositivo dall’alimentazione 
elettrica e rimuovere il coperchio.

2.  Eliminare qualsiasi residuo di acqua dal 
serbatoio.

3.  Agitare delicatamente l’unità principale per 
eliminare qualsiasi altro residuo d’acqua 
all’interno del meccanismo e lasciare 
asciugare per almeno 24 ore.

• Disconnettere sempre il prodotto dalla 
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corrente elettrica, quando non in uso e ogni 
qualvolta si proceda con qualsiasi operazione 
di manutenzione o pulizia.

• Il prodotto è stato concepito per il solo USO 
DOMESTICO e non per finalità commerciali. 

• Utilizzare e riporre il prodotto dopo l’uso in 
un ambiente asciutto e pulito. 

• Spegnere sempre il prodotto prima di 
disconnetterlo dalla corrente elettrica. 

• Non utilizzare il prodotto in presenza di 
sostanze infiammabili o esplosive. 

• Per evitare il surriscaldamento, non coprire 
mai il prodotto con coperte o altri oggetti 
durante l’uso.

• Evitare che il prodotto subisca colpi o urti e 
che sia esposto a fuoco, calore, luce diretta del 
sole e temperature al di sotto dello zero. 

• Alcuni mobili hanno dei rivestimenti molto 
delicati, si consiglia in questi casi di mettere 
sotto il diffusore un tessuto o altro materiale 
di protezione. 

• Non introdurre nessun oggetto nelle fessure 
o fuoriuscite del diffusore e accertarsi che 
queste siano sempre libere e non bloccate.
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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
INFORMAZIONI SULL’USO DEGLI OLII ESSENZIALI
Si prega di seguire attentamente le raccomandazioni 
elencate di seguito per il corretto utilizzo dell’olio 
essenziale e per evitare di causare malfunzionamenti/
danni al prodotto o provocare lesioni.
• Utilizzare un olio essenziale naturale al 100%.
• Aggiungere da 4 a 6 gocce di olio essenziale in 160 

ml di acqua. Non superare la quantità consigliata. 
Lavare accuratamente il serbatoio dell’acqua dopo 
ogni utilizzo per rimuovere i residui.

• Non applicare l’olio non diluito direttamente sulla 
pelle e non ingerirlo.

SCOCCA
SUPERIORE

CONNETTORI

COPERCHIO
SERBATOIO

CIOTOLA
SALE

LAMPADINA

ATTACCO PER
LAMPADINA

PULSANTE
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO

PULSANTE
LUCE
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• Non lasciare che l’olio entri in contatto con la pelle, 
lavarlo via con acqua. In caso di ingestione consultare 
immediatamente un medico.

• Il serbatoio dell’acqua e il coperchio del serbatoio 
sono realizzati con materiali resistenti all’olio. Altre 
parti del diffusore possono rovinarsi se a contatto con 
alcuni componenti dell’olio. Fare attenzione a non 
versare fuori dal serbatoio dell’acqua. Alcuni tipi di 
olii aromatici sono poco solubili in acqua e tendono 
a rimanere nel serbatoio dell’acqua. Pertanto, pulire 
regolarmente il serbatoio dell’acqua.

• Pulire il serbatoio dell’acqua ogni volta che si cambia 
l’olio. Se gli olii precedentemente utilizzati non 
vengono completamente rimossi, la miscela di aromi 
può sprigionare un odore sgradevole.

• Assicurarsi che l’olio non entri negli occhi. Se ciò 
accade, lavare immediatamente gli occhi con acqua. 
Consultare un medico se l’irritazione persiste.

• Se l’utilizzo del prodotto causa malessere fisico, 
spegnere immediatamente. Le donne incinta, gli 
anziani, i bambini piccoli o le persone con malattie 
croniche possono essere più sensibili all’odore. 
Se queste persone avvertono un malessere fisico, 
spegnere immediatamente il diffusore.

NOTE IMPORTANTI PRIMA DELL’USO
1. Posizionare il diffusore di aromi su una superficie 

piana, a circa 60 cm dal pavimento e ad almeno 10 cm 
di distanza dalle pareti. NON posizionare il diffusore 
direttamente su mobili in legno che potrebbero 
essere danneggiati dall’acqua.

2. Tenere l’acqua lontana dal sale. La lampada non 
deve essere rimossa dal prodotto in modo da tenere 
il sale asciutto e caldo.

I
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3. Utilizzando il misurino, riempire il serbatoio con 
una quantità d’acqua sufficiente. NON versare acqua 
oltre il segno di livello MAX sul serbatoio dell’acqua. 
Il diffusore non funzionerà se riempito oltre il segno 
di livello MAX.

4. Il diffusore deve essere tenuto fuori dalla portata dei 
bambini e degli animali domestici.

5. Posizionare il diffusore in uno spazio aperto per 
consentire al vapore di diffondersi liberamente 
e lontano dagli apparecchi, specialmente quelli 
sensibili all’acqua, per evitare il rischio di incidenti.

6. Rimuovere l’acqua e pulire il serbatoio dell’acqua 
quando il diffusore non è in uso: molto importante!

7. Evitare di far penzolare il cavo di alimentazione per 
evitare di inciamparvi accidentalmente.

8. Non aprire in nessun caso l’apparecchio. Pericolo di 
scosse elettriche!

9. Evitare di aggiungere molte gocce di olio essenziale.
10. Questo diffusore richiede un regolare riempimento 

con acqua durante l’uso.
11. NON toccare la lampadina o la parte centrale 

dell’apparecchio quando l’apparecchio è acceso o 
quando la lampada è ancora calda.

12. Scollegare l’adattatore prima di sostituire la 
lampadina. È importante avere le mani pulite e 
asciutte quando si sostituisce la lampadina. Assicurarsi 
che la lampadina rimanga pulita dopo l’uso.

13. Tenere l’acqua lontana dall’interruttore. Se 
necessario, rimuovere l’acqua dall’interruttore.

14. Imballare il sale in un sacchetto ermetico per evitare 
che il sale si sciolga quando il diffusore non viene 
utilizzato per un lungo periodo di tempo.
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NON VERSARE L’ACQUA DIRETTAMENTE DALLA 
BOCCHETTA DI USCITA DEL VAPORE PROFUMATO.

PRIMO UTILIZZO
1. Rimuovere la parte superiore, il contenitore del sale 
e installare la lampadina. Utilizzare una lampadina 
attacco G4, 24V, 10W.

2. Collegare i perni della lampadina nei piccoli fori 
alla base del dispositivo (NO +/- differenza). Quindi 
rimettere in posizione il contenitore del sale.
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3. Inserire le pietre di sale nel contenitore apposito e 
reinserire la parte superiore.

Quando si installa la parte superiore, seguire la 
posizione corretta abbinando le parti grigie e rotonde 
della parte superiore e della base come mostrato nello 
schema sotto.

Operazione:
1. Rimuovere la scocca superiore
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2. Rimuovere la scocca inferiore

3. Utilizzare il misurino per versare una quantità 
d’acqua sufficiente nel serbatoio. NON versare acqua 
oltre il segno di livello MAX sul serbatoio dell’acqua. Il 
diffusore non funzionerà se riempito oltre il segno di 
livello MAX.

4. Aggiungere da 4 a 6 gocce di olio essenziale.
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5. Riposizionare la scocca inferiore.

6. Riposizionare la scocca superiore.

7. Collegare il cavo di alimentazione.
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IMPOSTAZIONI
Accensione/spegnimento : premere una volta per 
accendere il diffusore. Premere di nuovo per spegnere il 
diffusore.

Lampada : premere ripetutamente il pulsante luce 
per controllare la luminosità della lampada di sale. Sono 
disponibili 5 livelli di luminosità; al sesto tocco, la spia si 
spegne.

DOPO OGNI UTILIZZO
1. Spegnere l’apparecchio e scollegare il cavo dalla presa 
elettrica. Sollevare la scossa superiore e rimuovere il 
serbatoio dal diffusore di aromi.

2. Svuotare il serbatoio dell’acqua e sciacquarlo 
accuratamente per rimuovere eventuali sedimenti o sporco. 
Asciugare con un panno pulito o un tovagliolo di carta.
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NON VERSARE ACQUA CALDA NEL DIFFUSORE IN 
QUANTO POTREBBE CAUSARE UNA PERDITA. QUANDO 
IL DIFFUSORE NON È IN USO, SVUOTARE L’ACQUA DAL 
SERBATOIO. CONFEZIONARE IL SALE SEPARATAMENTE 
IN UN SACCHETTO ERMETICO QUANDO LA LAMPADA 
NON VIENE UTILIZZATA PER MOLTO TEMPO.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Spegnere il prodotto, disconnettere il prodotto dalla 
corrente elettrica, prima di procedere con la pulizia o 
con qualsiasi operazione di manutenzione. Rimuovere 
la copertura esterna, ed eliminare l’acqua dal serbatoio, 
evitando il foro per l’uscita del vapore.
Per rimuovere eventuali accumuli di prodotto all’interno, 
strofinarvi sopra delicatamente un batuffolo di cotone 
imbevuto di aceto di vino. Asciugare con un panno morbido 
per evitare accumuli di prodotto.
Non utilizzare sostanze chimiche aggressive.
Pulire il rivestimento esterno solo ed esclusivamente con 
un panno umido e morbido ed asciugare con un panno 
morbido pulito.
Dopo l’uso, riporre il prodotto in un luogo pulito e asciutto, 
non accessibile a bambini ed animali.

DATI TECNICI ERP DELL’ALIMENTATORE ESTERNO 
Nome del fabbricante: SHENZHEN XINCHENJIA ELECTRONIC TECHNOLOGY
Modello: XCJ-W63240050BE
Tensione di ingresso: 100-240V~
Frequenza di ingresso: 50/60Hz
Tensione di uscita: 24.0 V  
Corrente di uscita: 0.5A
Potenza di uscita: 12.0W
Rendimento medio attivo: 83,61% 
Potenza assorbita nella condizione a vuoto: 0,09W
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ETICHETTA DATI

INFORMAZIONI AGLI UTENTI ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 
14 Marzo 2014 “Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)”
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indica 
che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto 
separatamente dagli altri rifiuti. L’utente dovrà, pertanto, conferire 
l’apparecchiatura integra dei componenti essenziali giunta a fine vita agli 

idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure 
riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo 
equivalente, in ragione di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi 
lato maggiore inferiore a 25cm. L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo 
dell’apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento 
ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente
e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui è composta l’apparecchiatura. Lo 
smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta l’applicazione delle 
sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.

Questo prodotto è conforme a tutte le direttive 
europee applicabili.

 Leggere attentamente le istruzioni per l’uso

PRODOTTO ALIMENTATORE
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Thank you for purchasing the aroma diffuser INNOLIVING INN-775.

• Read carefully the instruction manual and keep 
this manual safe for future references.

SAFETY INSTRUCTIONS  AND WARNINGS
• Before using the product make sure that it is 

intact without visible damages. If any doubt, 
please contact the authorized after sales 
service. 

• Do not use the product for different purposes 
from those described in this instruction manual. 
Any       other use is considered improper and 
therefore dangerous.

 • ATTENTION: This is not a toy, please keep out of 
reach of children in order to avoid any accident 
to them.

• This device can be used by children 8 years 
old and over, from people with reduced 
physical, sensory abilitied or mental or lacking 
in experience and knowledge, only under 
supervision or if they have been instructed 
about the use of the device by a responsible 
person for their safety who understand the 
associated dangers. The children should be 
supervised for make sure they don’t play with 
the appliance.

AROMA DIFFUSER GB
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• Keep away of reach of children or pets.
• Cleaning and maintenance operations should 

not be carried out by children without the 
supervision of an adult.

• Do not use the product in the bathroom or 
humid environment. Do not immerse the 
product in water or other liquid.

• Do not place the product behind furniture and 
curtain, do not cover it.

• Keep the product away from heat sources, 
sunlight, humidity sharp object or similar.

• In case of malfunctions or damages, always 
contact the supplier or the authorized after 
sales service and do not tamper with the 
product to repair or replace damage parts; this 
would invalidate the warranty. Only use the 
product indoor.

• Use only and exclusively the supplied power 
supply.

• Packing materials (plastic bags, cardboard, 
polystyrene etc.) should be not left in the reach 
of children as potential sources of danger and 
must be disposed of in accordance with the 
current law.

• Avoid filling tank by exceeding the indicated 
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MAX level.
• Do not operate the product if the water tank is 

empty.
• Essential oil could stain the main unit. In case of 

spills, wipe with a soft cloth.
• Do not let mist flow blow directly sunshine 

heat source and air conditioners or fans.
• Place the product on a flat and stable surface.
• Keep the product away from electronic 

products such as TVs or audio devices.
• Do not tilt the product. This could cause water 

to escape from the tank, compromising the 
internal mechanisms and damaging surfaces or 
objects.

• Do not move the device while it is in use.
• Do not touch the product and its parts with 

wet hands.
• The quantity and intensity of the mist emitted 

by the product may vary because of the 
type of water used, the humidity and the air 
temperature. This is quite normal and does not 
constitute a defect in production.

• Only use 100% natural essential oils.
• If the product overturns accidentally, follow 

these steps to prevent damages to the product:
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1.  Disconnect the device from the electric power 
and remove the lid.

2.  Remove any water residue from the tank.
3.  Gently shake the main unit to remove any 

other water residue inside and leave to dry 
for at least 24 hours.

• Always disconnect the product from the 
electric power, when not in use and whenever 
you proceed with any maintenance or cleaning 
operation.

• The device is for household use only and it’s not 
suitable with commercial applications.

• Use and store the device after se in a clean and 
dry place.

• Turn the unit off before the disconnecting it 
from the electric power.

• Do not use the device in rooms containing 
explosive or inflammable substances.

• To prevent overheating, do not cover the 
device with a blanket or any other object.

• Protect the device from impacts, fire, heat, 
direct sunlight, subzero temperatures.

• Some items of furniture have delicate coatings, 
it is recommended then to place mat under the 
diffuser.

GB
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• Do not insert anything into the openings of 
the device and make sure that these are not 
blocked. The device must not be used with 
blocked openings.

PRODUCT DESCRIPTION

INFORMATION ON THE USE OF ESSENTIAL OILS
Please follow closely the recommendations listed below 
for the correct use of the essential oil to avoid causing 
malfunctions/damage to the product or causing injury.
• Use a 100% natural essential oil.
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• Add 4 to 6 drops of essential oil in 160 ml of water. 
Do not exceed the recommended quantity. Wash 
the water tank thoroughly after each use to remove 
residues.

• Do not apply undiluted oil directly to your skin and 
do not ingest it.

• Do not let oil come into contact with your skin, wash 
it off with water. If swallowed, consult a doctor 
immediately. 

• The water tank and tank cover are made of oil 
resistant materials. Other parts of the diffuser may 
be dissolved by certain oil components. Take care not 
to spill out outside the water tank. Some types of 
aromatic oils are not very soluble in water and tend 
to remain in the water tank. Therefore, clean the 
water tank regularly.

• Clean the water tank every time you change the oil. 
If the previously used oils is not completely removed, 
the mixture of aromas may give off an unpleasant 
odor from residues. 

• Make sure that the oil does not get into your eyes. 
If this happens, wash your eyes immediately with 
water. Consult a doctor if irritation persists.

• If you don’t feel well while using the product, turn 
it off immediately. Pregnant women, the elderly, 
young children, or people with chronic illnesses may 
be more sensitive to the smell. If these people do not 
feel well, stop using the diffuser immediately.

• Store the essential oil in a cook, dark place with the 
cap tightly closed and out of the reach of children 
and pets. 

• Respect the expiry date of essential oil, within one 
year after the first opening (within six months for 
citrus fruits).
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IMPORTANT NOTES BEFORE USE
1. Place the aroma diffuser on a flat surface, about 60 

cm above the floor and at least 10 cm away from the 
walls. Do NOT place the diffuser directly on wooden 
furniture that may be damaged by water.

2. Keep water away from salt. The lamp should not be 
removed from the product in order to keep the salt 
dry and warm.

3. Using the measuring cup, fill the reservoir with a 
sufficient amount of water. DO NOT pour water 
above the MAX level mark on the water tank. The 
diffuser will not operate if filled above the MAX 
level mark.

4. The diffuser must be kept out of the reach of children 
and pets.

5. Place the diffuser in an open space to allow the 
mist to spread freely and away from the appliances, 
especially those sensitive to water, to avoid the risk 
of accidents.

6. Remove the water and wipe the water tank when 
the diffuser is not in use – very important!

7. Avoid dangling the power cable to avoid tripping 
over it accidentally.

8. Do not open the appliance under any circumstances. 
Danger of electric shock!

9. Avoid adding to many drops of essential oil.
10. This diffuser requires regular refilling with water 

during use.
11. DO NOT touch the bulb or the central part of the 

appliance when the appliance is switched on or when 
the lamp is still hot.

12. Disconnect the adapter before replacing the bulb. 
Keep your hands clean and dry when replacing the 
bulb. Make sure the bulb remains clean after use. 

13. Keep water away from the switch. Remove water 
from the switch if necessary. 
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 14. Pack the salt in an airtight bag to prevent the 
salt form melting when the diffuser is not used for a 
long period of time. 

             

DO NOT TRY TO POUR WATRE INTO THE DIFFUSER 
THROUGH THE MIST OUTLET

FIRTS USE
1. Remove the upper part, the salt container and install 
the bulb. Use a G4, 24V, 10W attachment bulb.

2. Connect the bulb pins into the small holes in the 
base of the bulb (NO +/- difference). Then put the salt 
container back in place.
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3. Put salt stones in the salt container and then put the 
top back in place.

          

When installing the upper part, please follow the 
correct direction by matching the grey and round parts 
of the upper part and the base part as shown in the 
diagram on the left. 

Operation:
1. Remove the upper cover
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2. Remove the lower cover

3. Use the measuring cup to pour a sufficient amount 
of water into the tank. DO NOT pour water above the 
MAX level mark on the water tank. The diffuser will 
not operate if it filled above the MAX level mark.

4. Add 4 to 6 drops of essential oil.
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5. Replace the lower cover.

6. Replace the upper cover.

7. Connect the power cable.
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ADJUSTMENTS
Power : press once to turn on the diffuser. Press again to 
turn off the diffuser.

Lamp : press the light button repeatedly to control the 
salt lamp. 5 brightness levels are available; on the sixth press 
the light goes off.

AFTER EACH USE
1. Switch off the appliance and unplug the cable from the 
electrical outlet. Lift the outer cover and remove the tank 
from the aroma diffuser.

2. Empty the water tank and rinse the tank thoroughly to 
remove any sediment or dirt. Wipe it dry with a clean cloth 
or paper towel.
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DO NOT POUR HOT WTAER INTO THE DIFFUSR AS THIS 
COULD CAUSE A LEAK. WHEN THE DIFFUSER IS NOT IN 
USE, EMPTY THE WATER FROM THE TANK. PACK THE 
SALT SEPARATELY IN AN AIRTIGHT BAG WHEN THE 
LAMP IS NOT USED FOR A LONG TIME.

CLEANING AND MAINTENANCE
Turn off the product, disconnect the product from the 
electric power, before proceeding with cleaning or with 
any maintenance operation. Remove the outer cover, and 
eliminate the water from the tank, avoiding the hole for 
the air outlet.
To remove any accumulations of product inside, gently rub 
a cotton swab dipped in wine vinegar. Dry with a soft cloth 
to avoid build-up of product.
Do not use harsh chemicals.
Clean the external covering only and exclusively with a 
damp and soft cloth and dry with a clean soft cloth.
After use, store the product in a clean and dry place, not 
accessible to children and animal.

ERP TECHNICAL DATA OF THE EXTERNAL POWER SUPPLY
Manufacturer’s name: SHENZHEN XINCHENJIA ELECTRONIC TECHNOLOGY
Model: XCJ-W63240050BE
Input voltage: 100-240V ~
Input frequency: 50/60 Hz 
Intput current: 0.3A
Output voltage: 24.0V  
Output current: 0.5A 
Output power: 12.0W 
Average active return: 83,61%
Power consumption in unladen condition: 0,09W 
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INFORMATION TO USERS according to Legislative Decree No. 49 of 
March 14, 2014 “2012/19/UE Implementation of the Directive on 
Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)“The crossed-out 
dustbin symbol indicates that the product at the end of its life must be 
collected separately from other waste. The user should, therefore, take 
the equipment with the essential components at the end of its useful 
life to the separate collection center of electronic and electrical waste, 

or return it to the retailer when purchasing new equipment of equivalent type, in 
ratio of one to one, or one to zero for devices with larger side less than 25 cm. The 
separate collection for the decommissioned equipment for recycling, treatment 
and environmentally compatible disposal contributes to avoid possible negative 
effects on the environment and human health and promotes recycling of the 
materials. Improper disposal of the product by the user entails the application of 
administrative sanctions according to Legislative Decree No. 49 of 14 March 2014.

RATING LABEL

This product complies with all applicable European 
directives.

 Read carefully the instruction manual

PRODUCT POWER SUPPLY



Innoliving Spa
Via Merloni, 2/B

60131 Ancona Italy
Tel 071 2133550

www.innoliving.it
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